

**социально - бытовые услуги:**

помощь в оплате жилья и коммунальных услуг;

оказание социальных услуг, направленных на поддержание жизнедеятельности семей (несовершеннолетних) в быту;

помощь в помещении ребенка в специализированные учреждения для детей, нуждающихся в социальной реабилитации;

социальный патронаж семей (н/л), в том числе с целью выявления нуждаемости в тех или иных видах помощи;

организация акции «Вторые руки» по сбору вещей для семей (н/л), нуждающихся в социальном обслуживании, в том числе находящихся в социально опасном положении;

отправка за счет средств получателя социальных услуг почтовой корреспонденции, в том числе запросов.

**срочные социальные услуги:**

незамедлительное помещение несовершеннолетнего (них) в учреждения социальной защиты населения (здравоохранения) в случае угрозы жизни и здоровью несовершеннолетнего.

***Уважаемые граждане!***

Просим вас сообщать о семьях, где родители:

злоупотребляют алкоголем, наркотическими и психотропными веществами;

ведут асоциальный образ жизни, склонны к применению насилия;

не хотят нести ответственность за воспитание детей;

не имеют достаточных материальных средств для содержания ребенка;

находятся в состоянии развода или после него;

не обеспечивают детям необходимого лечения, полноценного питания из-за отсутствия средств.

по адресу: 353740,  
Краснодарский край,  
Ленинградский район,  
ст. Ленинградская,  
ул. Красная 1а,  
тел. 8(8645) 3-71-33  
с 8.30 до 16.00

**Муниципальное бюджетное  
общеобразовательное учреждение  
средняя общеобразовательная школа**

**№ 13**

**им. Д.К.Павлоградского  
станции Ленинградской  
муниципального образования  
Ленинградский район**

**Отделение  
профилактики  
семейного  
неблагополучия**

ст. Ленинградская  
2023 год

## **Отделение профилактики семейного неблагополучия:**

Организует в пределах своей компетенции исполнение законодательства по охране прав семьи и несовершеннолетних.

Выявляет несовершеннолетних и семьи, находящиеся в трудной жизненной ситуации, в том числе предположительно в социально опасном положении.

Проводит индивидуальную профилактическую работу с несовершеннолетними и семьями, находящимися в трудной жизненной ситуации, в том числе социально опасном положении путем организации их досуга, развития творческих способностей несовершеннолетних в кружках, клубах по интересам, созданных на базе центра

Содействует привлечению благотворительных средств для осуществления социальной поддержки несовершеннолетних и семей, нуждающихся в социальной помощи.

Оказывает содействие в трудоустройстве несовершеннолетних в летний период.

Оказывает содействие в организации оздоровления и отдыха несовершеннолетних.

В случае выявления несовершеннолетнего, нуждающегося в социальной реабилитации, оказывает содействие в помещении несовершеннолетнего на социальную реабилитацию в государственное казенное учреждение социального обслуживания Краснодарского края социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних.

Проводит социально-значимые мероприятия, направленные на укрепление традиций семьи, пропаганду здорового образа жизни.



Взаимодействует со средствами массовой информации с целью формирования общественного мнения по проблемам семьи и детства.

### **Определяет и оказывает конкретные виды и формы социальной помощи:**

#### **социально - правовые услуги:**

оказание помощи в оформлении и восстановлении документов получателей социальных услуг;

оказание помощи в получении юридических услуг;

услуги по защите прав и законных интересов получателей социальных услуг в установленном законодательстве порядке;

социально-правовой патронаж на дому.

#### **социально - медицинские услуги:**

помощь в получении социально-медицинских услуг, предусмотренных законодательством Российской Федерации;

консультирование по социально-медицинским вопросам (поддержания и сохранения здоровья получателей социальных услуг);

помощь в направлении родителей (законных представителей), употребляющих алкоголь, наркотики, токсические вещества к врачу-наркологу;

проведение мероприятий, обучающих здоровому образу жизни;

помощь в организации летнего отдыха и оздоровления несовершеннолетних.

#### **социально - педагогические услуги:**

социально-педагогическая коррекция, включая диагностику и консультирование;

формирование позитивных интересов, в том числе в сфере досуга;

организация досуга (праздники, экскурсии и другие культурные мероприятия);

социально-педагогическое консультирование;

социально-педагогический патронаж на дому.

#### **социально - трудовые услуги:**

оказание помощи в трудоустройстве родителям (несовершеннолетним);

консультирование родителей и (или) несовершеннолетних по вопросам выбора профессии.

#### **социально - психологические услуги:**

социально-психологическое консультирование, в том числе по вопросам внутрисемейных отношений;

психологическая поддержка и помощь гражданам, воспитывающим детей, несовершеннолетним;

социально-психологический патронаж на дому;

психологическая диагностика, коррекция, сопровождение семей, воспитывающих детей, несовершеннолетних.